
 

    

 

 

  )ن08: (الأول لجوابا

  والاتجاه   +Y) محور التراتیب(ھو عبارة عن زاویة أفقیة محصورة  بین شمال لمبار :  الإحداثيالسمت 

  )ن02..........(.وتكون في اتجاه عقارب الساعة المعین 

  )نGBA=GAB+200gr).........02 : أي  غراد 200عكسھ بزیادة =  إحداثيكل سمت   : العلاقة 

  

  )ن02...( .الزاویة المحصورة بین الاتجاه المعتبر وأقرب محور إحداثیات للتراتیب : الزاویة المختصرة 

 )ن02.........(السمت المختصر ھو نفسھ الزاویة المختصرة : العلاقة 

  

  )ن12: (الثاني  لجوابا

   GSA=  68,5 gr  )ن02(
     GSA= g  )ن01(

 

 

 

 

 GSD=383,80 gr  )ن02(

 GSD=400-g  )ن01(
 

ق دربال :  أستاذ المقیاس  

 GSB = 104,52 gr  )ن02(
 GSB= 200-g  )ن01(

 GSC =253,12 gr  )ن02(
 GSC = 200+g  )ن01(

   الإجابة النموذجیة


